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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Önkormányzatunk túl van az első kultúrális rendezvényen, melyet  2015. január 31-én rendezett meg 

az oroszlányi Hamvas Béla Gimnázium és Szakközépiskolában a Kossuth Lajos úton. Már 18. 

alkalommal került megrendezésre. 

Nagyon jól sikerült az idei Szlovák est és farsangi, batyus bál is. 

 

 Megtiszteltek a jelenlétükkel : 

 

Anyaországból: 

-Kozárovcéről a település önkormányzatának tagja és 3 fő kísérete 

-Šaľáról Alžbeta Sedliačiková a hivatal főellenőre férjével 

Országos Szlovák Önkormányzat elnöke Hollerné Racskó Erzsébet asszony 

 

Hazai vendégeink : 

-városunk alpolgármestere Rajnai Gábor Úr  

-városunk  képviselő testület tagja  Vargáné Vojnár Katalin  asszony,  

-az Oroszlány Baráti Kör elnöke, Fátrai Márta asszony. 

-Árendás Zoltánné a KEM Szlovák Önkormányzat alelnöke 

-Vértesszöllősről Krajczerné Száraz Erzsébet, a szlovák önkormányzat elnöke, 

- Tatabánya -Bánhidáról Mazalin Zoltánné a Szlovák önkormányzat elnöke 

-Tardosról Crnecski Ivánné a szlovák önkormányzat tagja 

e három szlovák településről több szlovák aktivista,Vértes-Gerecse énekkar tagjai 

 

A programban felléptek:  

-Krídlovka, oroszlányi ifjúsági fúvószenekar Ocskai Simon vezetésével, 

- Vértes- Gerecse vegyes énekkar Urbanics Vilmos vezetésével, és a bált  

-Szlovák Klub tagjai keringővel nyitották meg a kezükben a felejthetetlen lakodalmi kaláccsal-

„Bránával.” 

Zenével szórakoztatta a nagyérdeműt a „ Mosoly „ Pilisszántói zenekar Széplaki József vezetésével. 

Reggel 5-óráig tartó mulatságon együtt szórakozott 350 fő vegyes korosztályba. 

Örülünk annak, hogy az idén is igen sok volt a fiatal résztvevő. 

 

Tombola bevételét a Tájház kisebb, nagyobb munkákra fordítjuk: kemence előtti 18 m
2 

terület 

hézagolt téglalerakása, Pajta tetőszerkezetének egy cserép nagysággal megnövelése.   

A résztvevők véleménye igen pozitív volt a rendezvényről. 

 Ezek után nyugodtan mondhatjuk, hogy igen sikeres, színvonalas rendezvényt sikerült összeállítani. 

A helyi médiában hírként az OTV tudósított a sikeres rendezvényről és a Ludové novinyba is 

megjelenik a hír sok fotóval. 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az értékelés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Oroszlány, 2015. február 5. 

 

 

 Szabó Istvánné 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (II.11.) Kt. határozata 

a 2015. január 31-ei Szlovák est és batyus, farsangi bál értékeléséről 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2015. január 31-ei 

Szlovák est és batyus, farsangi bál értékelését 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Istvánné elnök 

 

 


